

Задачи кафедры «АиЖД,МТ» по профориентационной работе.

Каждый абитуриент рано или поздно встает перед проблемой выбора своей дальнейшей профессии. Эта проблема оказывается достаточно сложно решаемой, так как активная позиция в этом плане у многих еще не сформирована. Для учащихся вопросы профориентации значимы, знакомы, но с какой стороны подойти к осознанному их решению, далеко не все себе представляют. Поэтому важна помощь на этапе формирования готовности к профессиональному самоопределению.

Те проблемы, которые испытывают абитуриенты в профессиональном самоопределении позволяют построить организацию профориентационной работы на кафедре. Абитуриент должен правильно выбрать свою профессию, которая позволит ему реализовать себя в профессиональном и социальном плане. Ведется работа не только с абитуриентами, но и их родителями.

Профориентационная работа на кафедре эффективнее, когда привлечен весь педагогический коллектив, именно так реализована работа на кафедре.

Профориентационная работа кафедры направлена на решение следующих задач:

- Повышение уровня осведомленности абитуриента о специальностях и профессиях кафедры;
- Формирование позитивного имиджа всего университета
- Повышение конкурентоспособности университета на рынке образовательных услуг
- Подготовка квалифицированных кадров

Систематически проводятся экскурсии на кафедре для выпускников школ.. В ходе экскурсий абитуриенты знакомятся с учебными аудиториями кафедры, лабораторией, где могут посмотреть оснащенность аудиторий, имеющийся программный софт, узнать о выдающихся выпускниках кафедры и фактическом трудоустройстве после окончания обучения, знакомятся с профессорско педагогическим составом кафедры, а так же друг с другом.

Вошло в практику проведение так же on-line консультаций по работе кафедры. На страничках социальных сетей сотрудников публикуются значимые события кафедры, такие как научно исследовательские работы со студентами, конференции, повышения квалификации, ежегодные проведение турниров по футболу «Кубок кафедры».

Каждый год выпускается буклет кафедры, где кратко изложены все основные вопросы по работе кафедры, по поступлению и приобретаемой профессии.

На кафедру предоставляется информация об достижениях студентов, отличниках кафедры, активистах, спортсменах, полученных сертификатах и дипломов, для дальнейшего поощрения и для доски почета.

Так же круглосуточно работает Web-сайт университета и кафедры. На сайте интуитивно абитуриент находит необходимый объем информации. Происходит постоянное обновление странички кафедры и дополнение ее свежей актуальной информацией о мероприятиях, новостях и жизни кафедры и университета в целом.

В середине февраля 2023 года при участии «АССОЦИАЦИЯ ДОРОЖНИКОВ КР» на кафедре прошло повышение квалификации и проф ориентационная работа среди инженернов-дорожников из 21 строительных компаний, розданы сертификаты и буклеты. В конце марта 2023 года прошло повышение квалификации и проф ориентационная работа среди инженернов-дорожников Министерства транспорта и дорог КР, присутствовало около 38 организаций (ДЭП, РО, ГП Кыргызавтожол и другие.) так же Проведена проф ориентационная работа и розданы буклеты. Привлекаются специалисты, выпускники дорожники из ведущих строительных компаний КР и ближнего зарубежья.



Работа по профориентационной работе продолжается круглый год всеми членами кафедры по привлечению и последующей подготовке и выпуску профессиональных кадров инженеров дорожников.